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Caparol Fassaden-Feinspachtel
Готова до використання полімерна шпаклівка

Опис продукту

Для ремонту невеликих дефектів, а також для вирівнювання або згладжування нерівностей
тонкої штукатурки та бетону. Максимальна товщина шару: 1 мм.

Сфера застосування

■ стійкий до атмосферних впливів;
■ не має запаху та екологічно чистий;
■ розтягується до «нуля»;
■ легкий в застосуванні;
■ висока адгезія до основи.

Властивості

Відро 4 кг, 25 кгУпаковка/Розмір тари

БілийКолірні відтінки

В прохолодному місці, але не на морозі.Зберігання

Характеристики відповідно до DIN EN 1062:Технічна характеристика

■ Водопроникність (показник w): > 0,1 - ≤ 0,5 [кг/(м2 h0,5)] (середній), клас: W2
■ Паропроникність (показник sd): < 0,14 м (висока), клас: V1

Histolith Antiklasur, TopLasur NQGДодаткові продукти

Фінішне покриття за допомогою Histolith Antiklasur або TopLasur NQG:Вказівки

Великі площі фасаду необхідно розділити на робочі секції. На поділ і кінцевий розмір окремих
зон може впливати кількість персоналу, присутнього під час нанесення. Межі поділу можуть
бути видимі пізніше та є частиною дизайну. Процес нанесення покриття та поділ цих секцій
необхідно чітко спланувати. Відшліфовані поверхні, очистіть від пилу та заґрунтуйте прозорим
концентратом CapaSol, розведеним залежно від поглинальної здатності при нанесенні щіткою.
Перевірити матеріал на тестовому покритті.
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Eignung gemäß
Technischer Information Nr. 606

Definition der Einsatzbereiche
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Застосування

Основи повинні бути очищені від бруду, розділових речовин і сухі. Дотримуйтесь VOB, частина
C, DIN 18363, параграф 3.

Придатні основи

Штукатурки відповідно до класу розчинів CSII та CSIII / мінімальна міцність на стискання
відповідно до DIN EN 998-1 мінімум 1,5 Н/мм2:
Нову штукатурку можна обробляти після достатнього часу простою, зазвичай через 2 тижні,
приблизно при 20°C і 65% відносної вологості. За несприятливих погодних умов, наприклад, під
впливом вітру чи дощу, необхідно дотримуватися значно більших термінів простою.
Поштукатурені ділянки повинні бути міцні та сухі.

Підготовка основи

Крупнопориста, поглинальна, злегка шліфована або стара штукатурка: заґрунтувати
OptiSilan TiefGrund. Загрунтуйте критичні основи Dupa-Putzfestiger.

Бетон:
Очистіть бетонні поверхні з відкладеннями бруду або шаром дрібних зерен механічним
способом або струменем води під високим тиском відповідно до нормативів. Злегка
поглинальні або гладкі поверхні заґрунтувати PutzGrund 610. Пористі, злегка піщані або
поглинальні поверхні заґрунтувати OptiSilan TiefGrund. Нанесіть ґрунт Dupa Putzfestiger на
борошнисті поверхні.

Стійкі емульсійні лакофарбові покриття: очистіть крейдовані емульсійні фарби струменями
води під високим тиском, дотримуючись пнормативів. Зашліфувати глянцеві блискучі поверхні.
Ґрунтувати PutzGrund 610.

Нестійкі фарби, дисперсійні фарби або штукатурні покриття з синтетичної смоли:
Повністю видалити за допомогою відповідного методу, наприклад, механічним шляхом або
зачисткою та подальшим очищенням струменем гарячої води під високим тиском відповідно до
нормативів. Злегка поглинальні або гладкі поверхні заґрунтуйте PutzGrund 610. Запилені,
шліфувані, поглинальні поверхні заґрунтуйте Dupa-Putzfestiger.

Нанесення шпателем або кельмою. Злегка розтягнувши матеріал, розгладьте виступаючі
надлишки наповнювача. Зашпакльовану поверхню можна зашліфувати.

Метод нанесення

Оптимальна товщина нанесення 0,5-1 мм. За один підхід можна наносити шар товщиною до 1
мм.
Фасадну шпаклівку можна розтягнути до нуля.

Подальша обробка:
При 20 °C і 65% відносній вологості поверхню можна обробляти приблизно через 24 години.
При низьких температурах і вищій вологості цей час довший. Залежно від використовуваної
системи матеріалів, перед подальшою обробкою заґрунтуйте заповнені ділянки CapaGrund
Universal.
Нешліфовані ділянки на поверхні можна обробляти одразу, а шліфовані поверхні попередньо
заґрунтуйте концентратом Capasol.
У випадку штукатурки з синтетичної смоли нанесіть ґрунтовку PutzGrund 610.

Структура покриття

Прибл. 500-800 г/м2 і більше, залежно від типу нанесення та товщини шару.Витрата

Нижня межа температури під час нанесення та висихання: +5 °CУмови застосування

Одразу після роботи інструменти помити водою.Очищення інструментів

Фасадна дрібнозерниста шпаклівка є проміжним шаром і повинна бути оброблена
атмосферостійкими фасадними фінішними засобами.

Вказівки

Обробка на більших суміжних ділянках не рекомендується через малу товщину шару.

Слід зазначити, що дрібні усадочні тріщини не можна повністю виключити у випадку згладжених
або повстяних конструкцій. Однак це не є дефектом, на який можна скаржитися.

Завдяки використанню натуральних наповнювачів і гранул можливі незначні варіації кольору.
Тому використовуйте тільки матеріал з однаковим виробничим номером на суміжних поверхнях
або попередньо змішайте матеріал з різними виробничими номерами один з одним.

Захист робіт від атмосферних впливів: Під час роботи, особливо в темних тонах, поверхню
фасаду, що покривається, необхідно захищати від прямих сонячних променів (наприклад,
сіткою). Необхідно враховувати місцеві погодні умови.

Не використовуйте ґрунтовки на основі розчинників для Fassaden-Feinspachtel.

Примітки

Якщо потрібна медична допомога, майте під рукою контейнер із продуктом або етикетку.
Зберігати в недоступному для дітей місці. Містить суміш 5-хлор-2-метил-2Н-ізотіазол-3-ону [EC
№ 247-500-7] та 2-метил-2Н-ізотіазол-3-ону [EC № 220-239-6 ] (3:1), 2-метил-2Н-ізотіазол-3-он.
Може викликати алергічні реакції.

Вказівки для безпечного
застосування (Станом на момент

друку)

Рідкі залишки матеріалів здайте в пункт прийому старих фарб/лаків, висохлі залишки матеріалів
утилізуйте як будівельне сміття або як побутове сміття.

Утилізація
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BSW20Код продукту

Вміст: Поліакрилатна смола, карбонат кальцію, силікати, вода, гліколі, ефіри гліколю, добавки,
консерванти.

Допуск

Граничне значення ЄС для вмісту VOC у цьому продукті (Кат. ): < 30 г/л VOC.СЕ-маркерування
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